HIFHZE 2

e« HHH:3/24 (ZHA/N) 09:10~16:00

o MEEEILTHIIARE ZdoiHIEEEE

Bs—5k (P EAC 79 )
- RIS G315 FERHE (R 2

° [:[ﬂ ,:[? P}Eé’

. ﬁ-fbﬂﬂ HrE ~ 288 java IREE ~ pathgkE

e NIXFEE: 4/14 ( 2HA7S) 09:10~16:00


http://cs.utaipei.edu.tw/bin/home.php

e
Scanner input = new Scanner(System.in );
System.out.print("Please input");

String ss = input.next();

EfREFVEEA?




e
Scanner input = new Scanner(System.in );
System.out.print("Please input n:");

int n = input.nextint();

EfREFVEEA?




e
Scanner input = new Scanner(System.in );
System.out.print("Please input n:");

int n = input.nextint();
B R




PR ER 58 (variable)

ALTEREUE A

E1LMIIAE: FEallREE (S hE 1)

AP


http://cs.utaipei.edu.tw/bin/home.php
http://cs.utaipei.edu.tw/bin/home.php
http://cs.utaipei.edu.tw/bin/home.php
http://cs.utaipei.edu.tw/bin/home.php
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sE#(Variable)?
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SR AR R -
Egg%ﬁzgﬁﬁj J!EFdéjE%%ﬁiﬁiﬁziiAiﬂZ » N& ] AR 0]
Tu%éﬁ%@$§$l%%
% %\)Ulﬂ?em ! fﬁﬂ#ﬁ/{l\i%lﬁ:]e%% %?%I‘%Z Ajava Kz

SRy RIRS(data type)
e String, int, double...

o« Ryl EA [FIHIATRE SR

LU“l'
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=2 H = - .

- YRS L
%%gﬁqg B (R TR IR

. %{ﬁﬁﬂiﬁﬁﬂiﬁiﬂ TR A B BN R BE
. %%QET@%(data type) :ZC iR RS FH AR — A =

e String, int, double...

* WA HSECIEAR?
- %Zﬁﬁé’ﬁfﬁ s —BREC IR

'Ellzt 2

BRHVEIRE B
» Bl

int x;

String st;

String name = input.next();
Int age = input.nextint();
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<
4
0
7
4

ﬁ

ﬁﬁz (variable)
TR\ SR

o $5IE/IREC (assignment statement) Summ
* sum=100;

* sum=p+10; 0

e sum=sum+70; //BUHsum > fj[170 » FH Asum
o YUTEECIRRGHL T BB

o printf(“%d”, sum); //H{H{sum
o System.out.printin(sum);//H{ Hsum

SN R E Y, (2R

Scanner input = new Scanner(System.in);//jE&E 4= Scanner

>dr

RAM

System out.print("Please input your name:");

String name = input.next();

System.out.print("Please input your age:"); hame
int age = input.nextint(); inoutpexl,

A R eL TR SR (o
° /\j(/J\(F% WIE) | R

— t.nextint();
T A B
%‘;u &%? 205 EE

CAT
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ST A FB AN S Einvalid 24 A valid?

Date

DATE

date

TimeOfDay -
yr1991

AbCdEfGhi)

i2

Stats_1981 -
Total Cost

even_

1981stats

The%Given

The+Given

Total Cost

*

A+b-c




AR SR 4T
NHEEGEHY

Date

DATE

date
TimeOfDay
yr1991
AbCdEfGhiJ
i2

Stats 1981
Total Cost
even_




HEAEEHY

1981stats  (FHG-1 I LLEEF)
The%Given (F[E1]H5%)
The+Given (A TE[H+)

Total Cost  (H A ] HZE[S)

* (FAEA 1] LLUE*FF97)
A+b-c (FRFEA T A +)




£

T

BUE

FUIFEnumeric data type

o #HTinteger:

* I

=

e Byte, short, int, long

/?@J %

ibfloating point : /NEFEL > FEFHIEEE 754F& =

o NEBURER[FRNBUEFRIEAE > 5 FHRAMZE A [H]
HIEE 2 FE AL Ekeyword /reserved word

ARG {Ef5k(Range) R 172
it
byte |-27to2" (-128to 127) 8-bit signed
4
%y [short | =2 to 21 (-32768 to 32767) 16-bit signed
Int —231t0 231 (-2147483648 to 2147483647) 32-bit signed
long |—2%3to 253 (-9223372036854775808 to 64-bit signed
9223372036854775807)
/% |float  [Negative range:—3.4028235E+38 to —1.4E — 45 32-bit IEEE 754
5] Positive range: 1.4E — 45 to 3.4028235E + 38
F1 | double Negative range:—1.7976931348623157E+308 to —4.9E-324 |64-bit IEEE 754
Positive range: 4.9E-324 t0 1.7976931348623157E+308
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ZEH = T

— 1

Scanner input = new Scanner(System in);//E 4= Scanner¥{tf
System.out.print("Z5 5 A F Ea ")

String sta = input.next();

System.out.print("5 5 A S b ")
String stb = input.next();
System.out.print("=5 g A FZ#a:");
int a = input.nextint();
System.out.print(":5 4 A ZZHb:");
int b = input.nextint();

int expl, exp2;// 5%
expl=(a+b)*(a-b)/2;

input

sta

stb

expl

exp2

stc

RAM

System.out.printIn("expl=(a+b)*(a-b)/2; expl become "+exp1l);

exp2=(a*b)%3;

System.out.printin("exp2=(a*b)%3; exp2 become "+exp2);
String stc;

stc=sta+stb;

System.out.printin("stc="+stc);

G AT taa
Al ASEEDb 1bb
i A a7
A AR 2

expl=(a+b)*(a-b)/2; expl become 22
exp2=(a*b)%3; exp2 become 2
stc=aabb

stc=sta+stb;stc becomel23456

a=12;

b=45;

expl=a+b;

expl become 57

b=b-5;

b become 40



== i AT Ha aa
?LE il AT-Eb 1bb
¢ ..123.. ]
>ta= ! g§p£=(;g);ga—b)/%;bexpl bgcome 22
Stb="456"; S}t{g:;;ﬁb) . eXpZ2 become
b stcTStaﬂ;tb;stc becomel23456
— + . a= _,
stc=sta+st ; b=4?; b
System.out.printin("stc=sta+stb;stc oo becone 57
" . b=b-5;
become"+stc); b become 40
a=12; |
input
b=45, sta
stb
expl=a+b;
System.out.printIn(" a=12;\n b=45;\n exp1=a+b;\n €XP1 X
become "+expl); ot
b=Db-5; exo2

System.out.printIin(" b=b-5;\n b become "+b); stc

RAM
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BMIE5EHF

Ef%%i 'H 5= {55 Body Mass Index > F&fEBMI
R A 40 4k at U\BM@E = AEFEAEE

e = 10T BMI<18 5
ede i 18 5<=BM|<24

B | 24<=BMI<27
BTN ¢ 27 <= BMI < 30

BEE e $ 30 <= BMI < 35
SR | BMI>= 35
| gy HELT)
4 BMI= %%2(@,R2

o iR FAEEAERE RIEREE (EEE L LAgh
http://health99.hpa.gov.tw/OnlinkHealth/Onlink_BMI.aspx



http://health99.hpa.gov.tw/OnlinkHealth/Onlink_BMI.aspx

BMIFZZ—: HE 1= BMI

o HENT: THREMRE ~ ME] > FRElEG
* (1) BEAZWAS S ~ f0H © ol BRAH

* (2) ETEBMI (EfTEE ) 45K 7 SHARE LIRS
¥5 B FUt (assignment statement)

* (3) fy L BMI
o K javatE T\ 4T

a5 I B E S (double)

e double height = input.nextDouble();

lLLl



BMIFEEC— i A2 [&] (flow chart)

T

P25 /
| T

W AS =

% (sequence)

N—

i A g
!
B (Hiem > m)
]
EFHEBMI
1
HitBMI

G ARAE T




D S5
~ia | =BMI
import java.util.Scanner;
public class BMI_1 {
public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner(System.in);
System.out.print(“i A S = (A R) - 7)//EREE
double height = input.nextDouble();//s8 B FEIELE R} (double)
System.out.print("fi AFGEE(T) - ");
double weight = input.nextDouble();
double bmi = Math.round((weight/ (height*height) )* 100) / 100.00;
System.out.printin("& 5 : "+height+"/\ &, B85 © "+weight+"/>T");
System.out.printIin("BMI © "+bmi);
}//end of main
}//end of class

ER FHEIES: C\Windows\System32icmd exe l ==l |£h‘

C:sProgram FilessJavasjdkl.B.@_144~bin*javac BHI_1.java -

C:sProgram FilessJavasjdkl.B.@_144~binxjava BHI_1
B A BEC R 1.7

B A RS 1 70

S5 170K, BBE 7.5 T

BMI . 24.22 =

Fi T b




BN INEIL B

e double bmi = weight/ (height*height);

-

Bl HEEES: C\Windows\System32icmd.exe l |ul=] |ﬁ]
t»Program FilessJavasjdkl.B8_BA_144~bhin>java BMI_1 -

MBS 117
B\ AR EECL T ve
855 120K, fRE L m.enfT

MI . 24.221453287197235

¥ i

L

e double bmi = Math.round((weight/ (height*height) )* 100) / 100.00;

-

Bl HEEES: C\Windows\System32\cmd.exe l =" |ﬁ]
C:sProgram FilessJavasjdkl.B_BA_144%~hin>javac BMI_1.java -

C:“Program FilessJavasjdkl.B8_BA_144~bhin>java BMI_1
A S e D 31 ?

B AR R T

= (I B LAY E%E 7885 T

BMI . 24.22

4 rrr




A\ SR RO R R

int nn = ipt.nextint();
o g AL
o 78 FnextInt )7 ARE HU (T F 38 Pl A E80&RE - FRHICA
NnFEE SRR
o int e MHEEUNAE - H DIFICEEE R integer)
int N1=nn%10;
« SK1GERLL10Z BREL
int n2=nn/10;
o K15FREL10ZPF



import java.util.*; 5&%}&2*{%5&

public class input_int{

public static void main(String args[]){
System.out.print("Please input a 3-digit decimal :");
Scanner ipt = new Scanner(System.in);//jE 4= Scanner{){4
int nn = ipt.nextInt(); //s8 BV ELE (integer) &}
int n1=nn%10; //>KEFEL
int n2=nn/10; //[FE
System.out.print("You input nn="+nn+"; first digit="+n1+";");
System.out.printin("higher digit="+n2);

}//main()
}//class



System.out.print("Please input a 3-digit decimal:");

Scanner ipt = new Scanner(System.in);

int nn = ipt.nextint();

int Nn1=nn%10;

int n2=nn/10;

System.out.print("You input nn="+nn+"; first digit="+n1+";");
System.out.printIn("higher digit="+n2);

B FEEES: C\Windows\System32\cmd.exe | =HRC |-£i-‘

C:“Program Files“Javasjdkl.8.8_ 144 bhin*javac input_int.java

C:“Program Files“Java“sjdkl.B.8_144bhin*java input_int
Please input wyour name:123456
You input nn=12345%6; first digit=6;higher digit=12345%

C:“Program Files“Javasjdki.B.8_144~binl




B e[ BREEE 1]/ pR=EE (Library)/package?

* WhEE NSRS

o H IR AEIFEE R EED Input/Output ~ B2
ﬁﬁlgglﬁf ALV E SR RN BEETE

e import java.util.*;

o *(FE H(EEl)Wildcard import
e Scanner classi§i{Tjava.util package

e import java.util.Scanner;
 Specific import

.A_A

e cgE= Hinclude
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Mz é:és 1=|
III e [ . , TLEE_E?%/%EZ BMI>=1 False

8.5 &&

(selection) BMI<24
if (BMI>=18.5 && BMI<24)
System.out.print("{EEEFa {17 Normal\n\n"); .
else l e
'

System.out.print(" N EAEFE7\n\n");

N

//source file: BMI-2a %ﬁ%’ﬁz H_E/ﬁz




import java.util.Scanner;
public class BMI_2 {
public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner(System.in);
System.out.print("ig A B = 1 ");
double height = input.nextDouble();
System.out.print("iig AFSE - ");
double weight = input.nextDouble();
double bmi = Math.round((weight/ (height*height) )* 100) / 100.0;

String status;
if (bmi>=18.5 && bmi < 24)
status = "TF &= Normal";
else

status = "NEAEFSAL",;

System.out.printin("BMI : "+bmi+" > JRFE: "+status);
}//main
}//class

&l

>



EFBMIZ2

‘/,-1\‘ N, o a —t _7;_7‘ /%ﬁf%*/1[’
TR = )z =2R (FH
import java.util Scanner
public class EMI 2 1
public static void main(String[] ares) |

Scanner inpnt = new Scanner(Syatem.in);

Syatem.ont.print{ @A ES ")

double height = input.nextDouble():

Syatem.ont.print{ & ARE @ ");

double weight = input.nextDouble():

donble bmi = Hath. round( {weight/ (height*height) 3% 100% / 100.0:;

String statng:

if (bmi < 18.5) {
atatnz = "FREEEEInderveight";

}
elze if (bmi = 24) ff(bmlk_ 8.5 &% bni < 240
atatng = IE?%Hmrma ;
}

(&
I

>.

83

L%‘Q?u‘:

elae g F oL BMI<18.5
atatng = "IGEIverveight"”;
s 3 18.5<=BMI<24
Syztem.ont.println("BHI @ "+bmi+" » JREE: "+atatuz):
Hoimain WE . 24<=BMI<27
Hiclazs S ST : 27 <= BMI < 30
ﬁmﬁ%

IR 30 <= BMI <35
EFIEH - BMI>=35



 HiE L AJEIP &~ HOEE)ER > K
e ER ~ PlE R IE T B T
o« IE TP EGRTTTEARA?
o Y] ? 55 R a5 LA (FAR )
o 121 HH2:

\\\




import java.util.*;

N
AR

A\\\[l

public class input_int_a{

public static void main(String args[]){
System.out.print("Please input 3-digit decimal:");
Scanner ipt = new Scanner(System.in);//J&E £ Scanner¥){4

i A —
27757

MEES TGS

int nn = ipt.nextInt(); / (nn>=100 | | nn<=999)
if (Nn>=100 && nn<=999)

N

{ //compound statements
int n1=nn%10;
int n2=nn/10;
System.out.print("You input nn="+nn+"; first digit="+n1+";");
System.out.printIn("higher digit="+n2);
}

else

System.out.printin(“{Ri AERA B =LE!Y); //BE—Rllisingle

statement
}//main()
}//class

Ern

compound statement:



(EEsya

=

N

if (hn>=100 && nn<=999)

e && :and (%)
o BUHETE?

If (hn>=100 | | nn<=999)

* || :or (24
- BUH=E?

If (hnn<100 || nn>999)

« BUEHEE?

If (hn<100 && nn>999)

« BUEHEE?

if I(nn>=100 && nn<=999)

e |:not ()
o BUHEIE?




PR E RAE =
(assignment statement)

o {o] & IEE?
X+1=y-2;

If (X+1=y-2) .....
If (X+1==y-2) .....
o {o] & IEE?

X=Y;

If (X=y) ....

If (X==vy) ...




	實作輔導 2
	投影片編號 2
	投影片編號 3
	投影片編號 4
	再談變數 (variable)�記憶體代言人�
	變數(Variable)?
	為何變數要宣告型態的理由:不同型態的變數
	變數的宣告: 
	變數 (variable)
	變數的名稱不合法invalid?合法valid?
	投影片編號 11
	投影片編號 12
	數值型態numeric data type 
	運算式 I
	運算式 II
	計算BMI
	BMI說明
	BMI程式一: 只計算BMI
	BMI程式一流程圖 (flow chart)
	只計算BMI
	浮動點之小數位數
	輸入整數資料及整數變數�
	未完成之程式
	投影片編號 24
	為何需要類別/ 函式庫(Library)/package?
	從循序到分支�程式會轉彎
	判斷體位是否標準?
	BMI診斷分成二層次
	將BMI診斷分成三層次(簡化)
	習題
	未輸入三位整數時:從循序到分支�
	條件:邏輯運算式 (立即搶答)
	再談指定/派敘述 =�(assignment statement)

